

Zápasnícky oddiel usporiadal počas víkendu v rámci akcie dní športu v Nitre klubový turnaj 2 ročník Memoriál Júliusa Strniska v zápase vo voľnom štýle detí. Samotnému turnaju predchádzalo slávnostné premenovanie telocvične Komenského na zápasnícku halu Júliusa Strniska čím sa po návrhu zápasníckeho oddielu a následnom schválení mestským zastupiteľstvom završil proces premenovania. Po prestrihnutí pásky predseda zápasníckeho oddielu odovzdal manželke kyticu Júliusa Strniska a synovi Filipovi Strniskovi tričko s portrétom otca Júliusa Strniska, pokračoval turnaj športovou časťou v ktorej sa zápasilo v desiatich váhových kategóriach. Možnosť ukázať sa svojim rodičom a prítomným pozvaným hosťom na žinenke využilo 35 detí z krúžku zápasenia, školského športového strediska pri ZŠ Cabaj, zápasníckeho oddielu a hokejového oddielu, ktorí využívajú zápasnícky šport na zdokonalenie svojho majstrovstva.

výsledky prípravka:

24 kg 1. David Kollár 2. Ľuboš Strnisko 3. Patrik Michalec
28 kg 1. Jakub Habuda 2. Adam Vörös 3. Lukáš Arpáš
30 kg 1. Michal Vereš 2. Martin Šútovský 3. Matej Lidik
40 kg 1. Jakub Vlček 2. Adam Belák 3. Timotej Demeter
44 kg 1. Viktor Bojda 2. Šimon Arpáš 3. Daniel Mikuš
50 kg 1. Viliam Pánsky 2. Adam Hudec 3. Matej Lednický a Adrián Meszároš
54 kg 1. Andrej Kunkela 2. Lukáš Grofčík 3. Richard Škoda

ml. žiaci

60 kg 1. Tomáš Výberčí 2. Marek Strnisko 3. Marcel Pintér a Martin Balaščák

st. žiaci

85 kg 1. Marek Gajdošík 2. Peter Holý 3. Patrik Mihálik a Radovam Leskovský
5. Tomáš Blažek a Ladislav Sýkora 7. Tomáš Sirotek

Vo vloženom zápase sa stretli na žinenke bronzový medailista z majstrovstiev Slovenska starších žiakov Samuel Mikuš /42kg/ a majsterka Slovenska Simona Zamočniková z tej istej vekovej kategórie ale do 52kg. Vyrovnaný zápas nakoniec rozhodla vo svoj prospech Zamočniková keď sa jej podarilo využiť svoju váhovú prevahu. V zápase obaja predviedli výkony ktoré ukázali prečo si svoje medaily z majstrovstiev Slovenska zaslúžili.

Peknú bodku za celým podujatím malo spoločné posedenie trénerov, rodičov, zápasníkov, funkcionárov pri občerstvení ktoré pripravili obetaví rodičia. Poďakovanie za vydarené podujatie ktorým sme si dôstojne pripomenuli nášho rodáka a držiteľa bronzovej medaile z OH patrí mestu, rodičom, trénerom a funkcionárom ktorí sa pričínili o to, že všetky deti odchádzali spokojné a z úsmevom.